
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół nr XV z Sesji w dniu 29 sierpnia 2019 roku 
Obrady rozpoczęto 29 sierpnia 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:55 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Z.Koćko. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił i powitał nowowybranych w obecnej kadencji 

sołtysów. 

Następnie przedstawił wniosek Burmistrza Nowego Gdańskiego o wycofanie z porządku obrad 

projektu uchwały nr 14. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 101/XV/2019 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2052. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2019-2052.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 102/XV/2019 

7. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Wiercinach. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w 

Wiercinach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 103/XV/2019 

 

8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe 

warunkami przyznawania nauczycielom dodatków, obliczania i wypłacania wynagrodzenia za 

godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji a także autopoprawkę Burmistrza – w załączeniu. 

 

 



Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość 

stawek i szczegółowe warunkami przyznawania nauczycielom dodatków, obliczania i wypłacania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 104/XV/2019 

 

9. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za 

ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania 

nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i 

opiekuńczej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14)Andrzej Bi eliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 105/XV/2019 

 

10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego szczegółowe warunki udzielenia 

pomocy dzieciom i młodzieży, formy i zakres tej pomocy, w tym stypendia dla uzdolnionych uczniów 

oraz tryb postępowania w ramach Lokalnego Programu Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci i 

Młodzieży. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego 

szczegółowe warunki udzielenia pomocy dzieciom i młodzieży, formy i zakres tej pomocy, w tym 

stypendia dla uzdolnionych uczniów oraz tryb postępowania w ramach Lokalnego Programu 

Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14)  Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 



NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 106/XV/2019 

11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaje świadczeń 

przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej 

oraz warunki i sposób ich przyznawania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaje 

świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki 

zdrowotnej oraz warunki i sposób ich przyznawania.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, 

Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, 

Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) 

Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 107/XV/2019 

12. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego 

wymiaru godzin nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i 

przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Nowy Dwór Gdański. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Nowy 

Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 108/XV/2019 

13. Projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw 

obywatelskich.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 109/XV/2019 

 

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji, sposobu jej 

rozliczenia oraz kontroli z budżetu gminy dla jednostek ochotniczych straży pożarnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie trybu postępowania o udzielenie 

dotacji, sposobu jej rozliczenia oraz kontroli z budżetu gminy dla jednostek ochotniczych straży 

pożarnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 110/XV/2019 

15. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

najmu.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 111/XV/2019 

 

16. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w 

drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 



 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od 

nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za 

inkaso.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 112/XV/2019 

17. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i 

modernizacji urządzeń wodociągowych na lata 2018-2021. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu 

rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na lata 2018-2021 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 113/XV/2019 

18. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i 

modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na lata 2018-2020. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu 

rozwoju i modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na lata 2018-2020.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 114/XV/2019 

 

19. Projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 



poinformował, że komisje uzgodniły następujący skład zespołu: A.Bieliński, B.Gołebiowska, 

Z.Koćko.  

Zaproponowani wyrazili zgodę.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania 

kandydatów na ławników.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 115/XV/2019 

 

20. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o 

kandydacie na ławnika. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia od Komendanta Wojewódzkiego 

Policji informacji o kandydacie na ławnika.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 116/XV/2019 

21. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza 

Nowego Dworu Gdańskiego przygotowanego przez Komisję skarg, wniosków i petycji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 117/XV/2019 



22. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Nie wniesiono uwag. 

 

 

23. Sprawy różne. 

Radna B.Gołębiowska -podziękowała Burmistrzowi za pomoc w organizacji wycieczki dla dzieci z 

Marzęcina, Orlińca, podziękowała M.Jastrzębskiej-Opitz Dyrektorowi ŻOK za zorganizowanie w 

Marzęcinie występu teatru, chwaląc jednocześnie dobrą organizację imprezy. 

Burmistrz J.Michalski – podziękował Radnej B.Gołebiowskiej za aktywność osobistą i 

Stowarzyszenia Miłośników Marzęcina podczas reprezentowania Gminy na Jarmarku 

Dominikańskim, przygotowanie poczęstunku dla delegacji z miasta Hennef – Burmistrza i jego 

małżonki, za smaczne i przyjemne ugoszczenie. 

Podziękował ŻOK za organizację festiwalu teatrów, za trudną decyzję i wybór właśnie Marzęcina. 

Dyrektor ŻOK M.Jastrzębska-Opitz- podziękowała za pomoc w organizacji festiwalu Radnej 

B.Gołebiowskiej i Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego informując jednocześnie o konwencji 

teatru – powrót do tradycji. 

Burmistrz J.Michalski zaprosił na obchody 80 rocznicy wybuchu II wojny światowej informując o 

planowanym przebiegu uroczystości. 

Radna D.Sobocińska zaprosiła na organizowane 14 września 2019 roku Dożynki Żuławskie. 

Przewodniczący Rady przedstawił korespondencję do Rady Miejskiej: 

1) zaproszenie na szkolenie; 

2) pismo Marszałka WP w sprawie opłaty za zajęcie pasa drogowe pod inwestycję sieci 

szerokopasmowej; 

3) wniosek mieszkańców o nadanie nazwy ulicy; 

4) pismo PGW Wody Polskie w sprawie udziału w obradach sesji. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Miejskiej  

Zbigniew Koćko           Wojciech Krawczyk 

 

  

 
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


